
 
 
                      
 

 
 Ο Ενιαίος Κωδικός Αριθµός Μητρώου (Ε.Κ.Α.Μ.), ψηφίσθηκε να τεθεί σε ισχύ τον Ιούνιο του 1986, µε 
τον Ν. 1599, αποσκοπώντας στο να λάβει ο κάθε Έλλην πολίτης, έναν υποχρεωτικό και ισόβιο αριθµό, 
ο οποίος θα αντικαθιστούσε το όνοµά του. Επιπλέον, θα ήταν µηχανογραφηµένος βάση ενός 
συστήµατος γραµµωτού κωδικού και ως εκ τούτου, θα εµπεριέχετο ο δυσώνυµος αριθµός του 
αντίχριστου, 666. Τότε όµως σύσσωµη η Ορθόδοξη Εκκλησία αντιστάθηκε, µε αποτέλεσµα να 
ανασταλεί η εφαρµογή του. Με την παρέλευση όµως 2 και πλέον δεκαετιών, φτάσαµε σήµερα στο σηµείο 
να επικρατεί ένοχη σιωπή εκ µέρους της Εκκλησίας, παρ΄ όλη την επιβολή του Α.Μ.Κ.Α. (Αριθµού 
Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης), ο οποίος δεν αποτελεί παρά µια µεθόδευση, ώστε να υποσκελιστούν 
οι αντιδράσεις. ∆ηλαδή, ο τότε Ε.Κ.Α.Μ. µετονοµάστηκε σε Α.Μ.Κ.Α., κι ενώ αυτό είναι πασιφανές, 
απορεί κανείς για τον λόγο που η κρατούσα Εκκλησία (του Νέου Ηµερολογίου) καθώς και το µείζον 
µέρος των Επισκοπών του Πατρίου Εορτολογίου (του Παλαιού Ηµερολογίου), όχι µόνο δεν το 
αντιλαµβάνονται, αλλά εξέδωσαν σχετικές εγκυκλίους, κατά τις οποίες ο Α.Μ.Κ.Α. δεν είναι παρά ένας 
επιπλέον χρηστικός αριθµός και ουδεµία σχέση έχει µε το σφράγισµα, φτάνοντας ακόµα και στο σηµείο 
να αποκαλούν όσους αγωνίζονται επί του θέµατος αυτού, πλανεµένους. Αναφορικά µε όσους 
δυσπιστούν, µπορούν να βεβαιωθούν αφενός από την επιστηµονική κοινότητα, καθώς έγκριτοι 
επιστήµονες ηλεκτρονικών έχουν αποδείξει και αναλύσει την άµεση σχέση των γραµµωτών κωδίκων 
(U.P.C. & E.A.N.) µε το 666 (Στις 20-06-97, στην εκποµπή «Μη µου τη Μέρα Τάρατε», της 
δηµοσιογράφου Ι. Καννέλη, στο Mega, ο Γεώργιος ∆ηµητρακόπουλος, Τεχνικός ∆ιευθυντής του 
Ελληνικού Κέντρου Σήµανσης Προϊόντων -ΕΛ.ΚΕ.ΣΗ.Π.-, το οποίο είναι ο µόνος επίσηµος φορέας στην 
Ελλάδα, σχετικά µε τους Γραµµωτούς Κωδικούς και ο Γεώργιος Σαχινιάν, Καθηγητής Πληροφορικής του 
Πανεπιστηµίου Βόννης, απέδειξαν την σχέση του Bar Code, µε το 666), αφετέρου ανατρέχοντας σε 
σχετικές δηλώσεις Υπουργών και πολιτικών ανδρών της χώρας µας (Ο Υφυπουργός Εσωτερικών 
Λάµπρος Παπαδήµας, δήλωσε τον Μάρτιο του 1997, στην εκποµπή του κ. Πρετεντέρη, «Η Ώρα της 
Αλήθειας», στον ΑΝΤ 1 τα εξής: «…το 666 έχει προκύψει από το φάσµα το οποίο υπάρχει επάνω σε κάθε 
έντυπο, που πρέπει να µπει σε ένα µηχανογραφικό σύστηµα, για να γίνει µια αναγνώριση». Την 
παρουσία του 666 στα µηχανογραφικά συστήµατα, παραδέχθηκαν επίσης ο πρώην Υπουργός 
Εξωτερικών, Θ. Πάγκαλος, στην εκποµπή του κ. Χατζινηκολάου, «Ενώπιος Ενωπίω», στο Mega, ο 
πρώην Υπουργός Γ. Πασχαλίδης - «Ελευθεροτυπία», 11/06/97- και ο ευρωβουλευτής, Π. Σαρλής - 
«Απογευµατινή», 15/06/97-). 
 

 Από την άλλη πλευρά του Ατλαντικού, η ψήφιση της λεγόµενης Αντιτροµοκρατικής Νοµοθεσίας από 
το Κονγκρέσσο και τον Λευκό Οίκο, στις 11/05/05, ορίζει την επιβολή ενός εγχάρακτου συστήµατος (Bar 
Code = 666) ηλεκτρονικής, αριθµητικής ταυτοποίησης και συναλλαγής των ατόµων, αρχικά µε την 
επιβολή µιας ηλεκτρονικής ταυτότητας, από τον Μάιο του ’08 και κατόπιν µέσω ενός R.F.ID. µικροτσίπ 
(Radio Frequency Identification - Ταυτοποίηση µέσω Ραδιοκυµάτων). Το εν λόγω µικροτσίπ έχει προ 
πολλού κατασκευαστεί από το παράρτηµα της εταιρείας Applied digital, µε την επωνυµία Digital Angel. 
Από το πρόγραµµα αυτό γεννήθηκε το VeriChip, το οποίο είναι ένας µικροποµπός µεγέθους κόκκου 
ρυζιού, που εφαρµόζεται υποδόρια, µέσω µιας σύριγγας, ώστε αυτός που θα το έχει κάτω από το δέρµα 
του, θα παρακολουθείται 24 ώρες το 24ωρο, µέσω των δορυφόρων και θα µπορεί να εντοπιστεί 
οποιαδήποτε στιγµή και σε οποιοδήποτε µέρος του πλανήτη και αν βρίσκεται. Επίσης, το µικροτσίπ 
διαθέτει εσωτερικά µπαταρία λιθίου και όπως µας ενηµερώνει ο κατασκευαστής του, Carl Sanders, 
φορτίζει από την θερµότητα που εκπέµπει το ανθρώπινο δέρµα, ενώ ξόδεψαν 1.500.000 $ µελετώντας σε 
ποιο σηµείο του ανθρωπίνου σώµατος πρέπει να τοποθετηθεί, ώστε να λειτουργεί απρόσκοπτα. 
Προέκυψε τότε ότι σε δυο µόνο σηµεία µπορεί να λειτουργήσει αποτελεσµατικά, στο µέτωπο και στο 
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δεξί χέρι, όπως επακριβώς προφητεύεται στην Ιερά Αποκάλυψη, για το χάραγµα του αντίχριστου. Θα 
προηγηθούν όµως του µικροτσίπ, κάποια άλλα ηλεκτρονικά συστήµατα, τα οποία θα εµπεριέχουν επίσης 
τον γραµµωτό κωδικό (666), σε ψηφιακή ή έντυπη µορφή. Αρχικά θα χρησιµοποιηθεί ευρέως το 
πλαστικό χρήµα, µέσω των πιστωτικών καρτών και κατόπιν θα υιοθετηθεί η λεγόµενη έξυπνη κάρτα 
(Smart Card - της οποίας τον ρόλο ενδεχοµένως να διαδραµατίσει µελλοντικά ο Α.Μ.Κ.Α.), η οποία 
σταδιακά θα αντικαταστήσει τα προσωπικά έγγραφα, ακόµα και τα µετρητά, έτσι ώστε όλα να 
συγχωνευθούν εντός της κάρτας, σε ψηφιακή µορφή, προτού ακριβώς εφαρµοστεί το µικροτσίπ. Τότε 
όποιος δεν θα το έχει, δεν θα µπορεί να αγοράζει και να πουλάει, δηλαδή να ζήσει εντός της κοινωνίας 
και θα αναγκαστεί να καταφύγει στα βουνά, ώστε να επιβιώσει και να µη σφραγιστεί, όπου θα εκδιωχθεί 
από τον αντίχριστο. Καθώς όµως το εγχείρηµα της εµφύτευσης µικροτσίπ στον άνθρωπο, άρχισε να 
γίνεται γνωστό, ιδιαίτερα στις ΗΠΑ, άρχισαν και να διατυπώνονται µαζικές ενστάσεις για τη εφαρµογή 
του. Οι υπεύθυνοι τότε υποστήριξαν ότι το VeriChip θα χρησιµοποιηθεί µόνο για ιατρικές καταγραφές και 
επείγουσες ανάγκες και όχι για οικονοµικές συναλλαγές. Όµως το ∆εκέµβριο του 2003, ο εκπρόσωπος 
της εταιρείας εξέφρασε την ελπίδα ότι σύντοµα το VeriChip θα αντικαταστήσει πλήρως τις συναλλαγές, 
µέσω πιστωτικών καρτών, ενώ η F.D.A. (ο αµερικάνικος Ε.Ο.Φ.), ξεκαθάρισε πως το VeriChip θα πρέπει 
να έχει χρήση «ασφάλειας» και «ταυτοποίησης» και όχι ιατρικού βοηθήµατος. Τον Φεβρουάριο του 1990 
αναγράφηκε στο περιοδικό ‘’Standardization News’’ (σελ. 30): «...κανείς δεν θα µπορεί να αγοράσει η 
να πουλήσει ένα προϊόν, αν δεν έχει το χάραγµα της ευρωπαϊκής κοινότητας». 
 

 Προφανώς, σηµαντικότατο βήµα προς το τελικό σφράγισµα, αποτελεί η επιβολή του Α.Μ.Κ.Α., τον 
οποίο οι Έλληνες πολίτες καλούνται να παραλάβουν υποχρεωτικά, έως τις 30/09/09, βάση του σχετικού 
νόµου (Ν. 3655/2008), καταπατώντας θεµελιώδεις αρχές του δηµοκρατικού πολιτεύµατος, όπως το 
απόρρητο των προσωπικών δεδοµένων και τη θρησκευτική ελευθερία των πολιτών. Ο εν λόγω νόµος 
είναι προέκταση της περιβόητης συνθήκης Σένγκεν, η οποία αποτελεί το Νοµοθετικό υπόβαθρο για την 
συλλογή και την επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων. Η συνθήκη αυτή επικυρώθηκε κατά 
αντισυνταγµατικό τρόπο (13/03/97), καθώς από τους 300 βουλευτές, 78 ήταν απόντες, 82 την 
καταψήφισαν και µόλις 133 ψήφισαν υπέρ της εφαρµογής της. ∆ηλαδή, όχι µόνο απουσίαζε η ολοµέλεια 
της ελληνικής Βουλής, αλλά δεν κατοχυρώθηκε και η απαιτούµενη πλειοψηφία. Αξιοσηµείωτο είναι και το 
γεγονός, πως µε την Υπουργική Απόφαση υπ’ αρίθµ. 8200/0-441210 του 2000, των Υπουργών 
Οικονοµικών και ∆ηµόσια Τάξης, καταργήθηκε η αναγραφή του θρησκεύµατος στις ταυτότητες, στα 
πλαίσια δήθεν των ανθρωπίνων δικαιωµάτων και των ρατσιστικών διακρίσεων κατά θρησκευτικών 
µειονοτήτων. Παρ’ όλα αυτά, σύµφωνα µε το 337/99 Κοινοτικό έγγραφο, ορίζεται ότι µπορούν να 
συλλέγονται προσωπικά δεδοµένα που αφορούν τη φυλετική ή εθνική καταγωγή, τα πολιτικά φρονήµατα, 
τις θρησκευτικές ή πολιτικές πεποιθήσεις, τη συµµετοχή σε συνδικαλιστικές οργανώσεις, ακόµα και αυτά 
που αφορούν την υγεία και την προσωπική ζωή του ατόµου. ∆εν είναι βέβαια πολύ µακριά τα γεγονότα 
του 2ου παγκοσµίου και του εθνικού εµφυλίου πολέµου, όπου έγιναν µαζικές διώξεις και γενοκτονίες, 
βασισµένες σε θρησκευτικά και πολιτικά ιδεώδη, πολιτών που ήταν «φακελωµένοι». Γιατί λοιπόν ο 
σύγχρονος τεχνοκρατικός πολιτισµός, της ορθολογιστικής Ευρώπης, επιδιώκει να ‘’φακελώσει’’ τα 
θρησκευτικά ιδεώδη των πολιτών της, εφόσον θεωρητικώς παρήλθε ανεπιστρεπτί η εποχή του 
σκοταδισµού και της µισαλλοδοξίας, σε µια εποχή µάλιστα που ουδείς δείχνει να ενδιαφέρεται για 
θρησκευτικές πεποιθήσεις; Όµως, όλα αυτά αλλού αποσκοπούν και θα είναι ήδη αργά όταν φανερωθεί η 
πραγµατική τους αιτία, διότι θα έχει ξεσπάσει η καταιγίδα που µαίνεται κατά των Χριστιανών εκείνων, 
που δεν θα δεχτούν να λάβουν τη σφραγίδα του αντίχριστου. 
 

 Ο Α.Μ.Κ.Α. είναι µηχανογραφηµένος βάση της συµβολογίας Ε.Α.Ν.  (European  Article  Numbering),  
τουτέστιν  ενός συστήµατος γραµµωτού κωδικού (Bar Code = ευθείες ίσες γραµµές - χαρακιές = 
χάραγµα) και ως εκ τούτου ενέχει τον δυσώνυµο αριθµό 666, καθώς σύµφωνα µε την εγκύκλιο της 
Κυβερνήσεως περί των νέων Καρτών Κοινωνικής Ασφάλισης, εµπεριέχει: α) Μαγνητική ταινία όπισθεν 
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της κάρτας, επί της οποίας έχει εγχαραχτεί µε ακτίνες λέιζερ, Bar code (666), µε τον αντίστοιχο 
προσωπικό αριθµό του κατόχου της (Α.Μ.Κ.Α. – Ε.Μ.Α.Ε.Σ.), β) Bar code (666) έµπροσθεν της κάρτας, 
σε έντυπη µορφή, ως αποτέλεσµα συµψηφισµού των συµβολογιών ΕΑΝ-8 & ΕΑΝ-13 και γ) Μικροτσίπ 
τεχνολογίας R.F.ID., µε κωδικό αριθµό αναγνώρισης το 666. Προς το παρόν δεν έχει τοποθετηθεί η 
µαγνητική ταινία και το µικροτσίπ επί της κάρτας, ενώ λόγω αντιδράσεων αφαίρεσαν τον έντυπο 
γραµµωτό κωδικό, µέχρις ώτου αυτές καταπαύσουν, µε αποτέλεσµα να αποστέλλονται στους πολίτες, 
από την στιγµή της εγέρσεως των αντιδράσεων και εντεύθεν, απλές χάρτινες κάρτες, χωρίς το 666. Στο 
προσεχές µέλλον όµως, αναµένεται να τοποθετηθεί αρχικά το µικροτσίπ, ώστε να καταστεί δυνατή η 
ηλεκτρονική ταυτοποίηση των κατοχών καρτών Α.Μ.Κ.Α., ενώ η µη παραλαβή του αντίστοιχου αριθµού, 
κατά το άρθρο 153 του σχετικού νόµου (Ν. 3655/2008), επιφέρει ταυτόσηµες συνέπειες µε αυτές 
της Ιεράς Αποκάλυψης, αναφορικά µε την άρνηση του σφραγίσµατος, καθώς όπως δήλωσε η 
αρµόδια Υπουργός, Φάνη Πάλη Πετραλιά, άνευ αυτής κανείς δεν θα δύναται να εργάζεται, να 
συνταξιοδοτηθεί, να ασφαλιστεί και να του παρασχεθεί ιατροφαρµακευτική και νοσοκοµειακή 
περίθαλψη. 
 

 Για την προδροµική χρήση του αριθµού του θηρίου και την κατοχή του από τους ανθρώπους, προτού 
ο άνοµος εµφανιστεί, µας προειδοποιούν πολλοί Άγιοι της Εκκλησίας µας (Εφραίµ ο Σύρος, Αρέθας 
Καισαρείας, Ανδρέας Καισαρείας, Ιππόλυτος κ.α.), επισηµαίνοντας ότι για να γίνει ευπαράδεκτο το 
χάραγµα, θα χρησιµοποιήσει ο διάβολος, δια των οργάνων του, «…ψήφον εν τριβή και εγνωσµένη 
ανθρώποις …». ∆ηλαδή κάρτα συνήθους χρήσεως(εκείνη την εποχή διεξαγόταν ψηφοφορία, µε τη 
χρήση µίας πλάκας, µεγέθους τραπουλόχαρτου), γνωστή στους ανθρώπους. Και επιπλέον σηµειώνουν: 
«Και την ψήφον δε του θηρίου πλατύναι πανταχού επιτηδεύσει, εν ταις ωναίς και ταις πράσεσιν». 
Θα φροντίσει εποµένως να επεκτείνει ο άνοµος την ψήφο του σε κάθε αγορά και πώληση, ώστε ουδείς 
να δύναται να αγοράζει και να πουλάει, εάν δεν φέρει το χάραγµά του. 
 

 Η αποδοχή όλων των προδροµικών συστηµάτων, του τελικού και αµετάκλητου σφραγίσµατος, 
είναι σαφώς επιλήψιµη. Αφενός διότι έχουν πλήρη ισχύ σφραγίσµατος, ενέχοντας τον αριθµό του 
θηρίου 666 και αφετέρου διότι αποσκοπούν και χειραγωγούν σταδιακά σε αυτό. Πλην όµως, η 
ισχύς τους είναι µετακλητή, διότι δύναται κάποιος µεταµεληθείς να τα απορρίψει και να απαλλαγεί από 
αυτά, αν όµως ενσωµατωθούν στο χέρι ή στο µέτωπο, αυτό καθίσταται αδύνατον. Γεγονός που 
δηλώνεται στην Ιερά Αποκάλυψη µε τους εξής στίχους (Κεφ.ΙΓ΄:16-18): «… και ποιεί πάντας, τούς 
µικρούς καί τούς µεγάλους, καί τούς πλουσίους καί τούς πτωχούς, καί τούς ελευθέρους καί τούς δούλους, 
ίνα δώσουσιν αυτοίς χάραγµα επί τής χειρός αυτών τής δεξιάς ή επί τών µετώπων, καί ίνα µή τις δύνηται 
αγοράσαι ή πωλήσαι εί µή ό έχων τό χάραγµα, τό όνοµα τού θηρίου ή τόν αριθµόν τού ονόµατος 
αυτού… και ό αριθµός αυτού χξς΄ (666)». Εποµένως το χάραγµα, το όνοµα του θηρίου και ο αριθµός του 
ονόµατός του, είναι ισόκυρα, έχουν δηλαδή την ίδια και αυτή ισχύ, αποτελώντας σφράγισµα, µε 
αποτέλεσµα να θέτουν όσους δεν να τα παραλάβουν, εκτός κοινωνικού συνόλου και συναλλαγής τους µε 
αυτό (…ίνα µή τις δύνηται αγοράσαι ή πωλήσαι…). Αυτό επικυρώνεται και από το ΙΕ΄ κεφάλαιο της Ιεράς 
Αποκάλυψης, παρ. 2,3: «…και τους νικώντας εκ του θηρίου και εκ της εικόνος αυτού και εκ του 
αριθµού του ονόµατος αυτού (666) εστώτας επί την θάλασσαν την υαλίνην, έχοντας τας κιθάρας του 
Θεού και άδουσι την ωδήν Μωυσέως του δούλου του Θεού και την ωδήν του αρνίου λέγοντες…». Σε αυτό 
το χωρίο φαινοµενικά δεν γίνεται λόγος περί σφραγίσµατος, κατ΄ουσίαν όµως διευκρινίζεται ότι 
σφράγισµα είναι οτιδήποτε φέρει τον αριθµό 666, καθώς η έννοια του σφραγίσµατος εµπεριέχεται ως 
γενικότερη διατύπωση, δια του αριθµού 666 (…τους νικώντας εκ του αριθµού του ονόµατος αυτού). 
 

 Σύµφωνα µε τον Απόστολο Παύλο, στις έσχατες ηµέρες θα συντελεστεί το µυστήριο της ανοµίας, 
προτού εµφανιστεί ο αντίχριστος, µεθερµηνευόµενον κατά τον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαµά ως σταδιακή 
αποστασία των ανθρώπων από τον Αληθινό, Τριαδικό Θεό και προσκόλληση τους στον αντίχριστο, δια 
της συστηµατικής χρήσης του 666. Ενώ η χρήση του συµβόλου του Τιµίου και Ζωοποιού Σταυρού την 
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περίοδο της Παλαιάς ∆ιαθήκης, επέφερε τη Θεία Χάρη και ενεργούσε θαυµατουργικώς, ώστε διενεργείτο 
το «Μυστήριον της Ευσεβείας» και προετυπώνετο η έλευση και η σταύρωση του Χριστού και η 
απελευθέρωση του ανθρώπινου γένους εκ του προπατορικού αµαρτήµατος, κατ΄ αντιστοιχία η χρήση 
του 666 προ της έλευσης του αντίχριστου, αποµακρύνει την Θεία Χάρη, διενεργεί το «Μυστήριον της 
Ανοµίας», προτυπώνει την έλευση του αντίχριστου αυτή την φορά και την οριστική άρνηση του Σωτήρος 
ηµών Ιησού Χριστού και υποδούλωση του ανθρώπινου γένους. ∆ηλαδή, η σηµερινή χρήση του 666, 
συµβολίζει την δεύτερη και έσχατη πτώση του ανθρώπινου γένους, καθώς όπως οι πρωτόπλαστοι 
επέπεσαν στο προπατορικό αµάρτηµα την 6η ηµέρα της εβδοµάδας και την 6η ώρα της ηµέρας, κατά τον 
Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστοµο, έτσι κι εµείς οδηγούµαστε στο να επαναλάβουµε την πτώση αυτή, κατά το 
χείριστον. 
 

 Ίσονος σηµασίας είναι το γεγονός της αριθµοποίησης των φυσικών προσώπων και της υποβίβασής 
τους σε απρόσωπα αντικείµενα συναλλαγής, εφόσον ο Α.Μ.Κ.Α. αποτελεί ισόβιο και µοναδικό, 
παγκόσµιο αριθµό, µε ισχύ εργασιακής και ασφαλιστικής ταυτοποίησης, αντικαθιστώντας το 
ονοµατεπώνυµο του εκάστοτε πολίτη και εντάσσοντάς τον στο οικουµενικό κράτος της Νέας Εποχής. Η 
αριθµοποίηση των ατόµων εφαρµόστηκε µε την επιβολή του Α.Φ.Μ. και κατόπιν του Α.Μ.Κ.Α., αριθµοί οι 
οποίοι δεν έχουν επικουρική ισχύ, ώστε να καθιστούν ευχερέστερη την ταυτοπροσωπία των πολιτών, σε 
περιπτώσεις λογού χάρη συνωνυµίας, αλλά έχουν αποκλειστική ισχύ ταυτοποίησης, αποτελώντας 
αποκλειστικά και µοναδικά, την ταυτότητα των πολιτών, µε αποτέλεσµα σε οποιαδήποτε διεκπεραίωση 
συναλλαγής να ζητούνται οι αντίστοιχοι αριθµοί, καθώς µε τη χρήση του ονοµατεπωνύµου, οποιαδήποτε 
συναλλαγή καθίσταται αδύνατη. Εποµένως δεν υφίσταται ουδείς, ενώπιον του κράτους, άνευ αυτών των 
αριθµών (οι οποίοι θα ενοποιηθούν τελικώς σε έναν), γεγονός που ισοδυναµεί µε άρνηση του 
βαπτίσµατος και του ονόµατός µας, δια του οποίου αναγνωριζόµαστε και καλούµαστε ενώπιον του 
Θεού, καθώς στην Ιερά Αποκάλυψη ο Θεός ορίζει ότι τα πρόβατά του τα καλεί κατ’ όνοµα. Η ταυτοποίηση 
αυτή εποµένως έναντι του κράτους, του οποίου πάσα αρχή και εξουσία θα περιέλθει τελικώς εις τον 
αντίχριστο, δια του αριθµού του ονόµατός του (666), δηλώνει υπαγωγή και υποταγή στο θηρίο της 
Αποκάλυψης και άρνηση του Κυρίου και Σωτήρος ηµών Ιησού Χριστού. 
 

 Η αριθµοποίηση των προσώπων συναντάται και στην Παλαιά ∆ιαθήκη, επί βασιλείας του Προφήτη 
∆αυίδ, όταν αυτός αρίθµησε τους στρατιώτες του, εν όψει πολεµικής σύραξης και παρουσιάστηκε ο 
Προφήτης Γαδ, απεσταλµένος από τον Θεό για να του πει να διαλέξει ως τιµωρία ή 3 χρόνια πείνας ή 3 
µήνες στα χέρια των εχθρών του ή 3 ηµέρες σφαγής, χωρίς να του δωθεί η δυνατότητα µετάνοιας. Ο 
∆αυίδ επέλεξε 3 ηµέρες σφαγής κι ο Αρχάγγελος Μιχαήλ κατέσφαξε τους 77.000 στρατιώτες που είχαν 
αριθµηθεί. 
 

 Ορθόδοξοι Χριστιανοί, µια εποχή παγκοσµίου ελέγχου και δικτατορίας πλησιάζει και ενώ ο κόσµος 
αµέριµνος, περί άλλων τυρβάζει, η Νέα Τάξη  Πραγµάτων αµφιεσµένη µε την ψευδαίσθηση της 
δηµοκρατίας, στέκει ήδη επί θύρας απειλητικά. Κανείς δεν θα δύναται να διαφύγει από την σύγχρονη 
σκλαβιά της Νέας Εποχής του αντίχριστου. Κανείς χωρίς το σηµάδι του θηρίου, 666, δεν θα είναι σε 
θέση συναλλαγής µε κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς. Κανείς δεν θα δύναται να αγοράζει και να πουλάει, 
εάν δεν οικειοποιηθεί το σύστηµα και δεν προσκυνήσει εν τέλει τον αντίχριστο, τον κύριο και δηµιουργό 
δηλαδή αυτού του συστήµατος. 
 

 

 

 


